

# 心系建设者 冬至送温暖

## 白沙园区党委慰问建设一线员工



本报讯 在这数九寒天的冬季,千万建设者仍然奋斗在工地一线。近日,郑州市白沙园区党委开展了“心系建设者,冬至送温暖”活动,把党的关怀送到工友们的心坎里。

活动当天上午11时,白沙园区纪委书记程嵩峰带队到郑州鲲鹏软件小镇项目工地,把一份份热气腾腾的水饺送到在鲲鹏软件小镇建设一线的工人们,为园区建设者传递丝丝暖意,对园区建设一线的工人朋友们表达诚挚的关心与感谢。

郑州鲲鹏软件小镇项目自今年3月31日开工,经过9个月日夜兼程、抢工奋战,目前,一期项目桩基、基坑支护、房建土方挖填已全部完成,基础垫层、防水完成95%,地下地上结构共完成约64万平方米,综合展示中心、共享科技办公区、研发办公区、创新人才社区等10栋建筑物实现封顶。工程直接投资完成33亿元,累计完成投资约70亿元。

在省、市、区各级领导的关心支持和帮助下,在广大群众的全力配合与热切期盼中,郑东新区迅速成立郑州鲲鹏软件小镇开发建设联合党委和指挥部,坚持以党建高质量推动项目建设高质量,坚持每周召开工作例会,研

究解决项目建设中遇到的困难和问题;充分发挥三家央企局级总包单位的优势,将“中国建筑”先进的技术水平、建设经验引入工程建设中,通过开展“四比一创”活动、举行施工竞赛、争创廉洁文化示范点、加强思想政治教育和工作技能提升,全体建设者凝心聚力、争分夺秒,用辛勤的汗水和不舍,昼夜地牺牲奉献,7天完成总长4.6公里临时环道施工;4个月完成综合展示中心主体结构封顶;6个月完成总工程进度的28.5%,比计划的极致速度还提前了百分点,一次次刷新了“郑东速度”,至本月底将超额完成年度投资计划,迎来郑州鲲鹏软件小镇项目建设的节点性胜利。

今年9月15日,中原科技城政策发布会圆满举行,吹响了科技城全面建设的冲锋号。作为中原科技城“一体两翼”的“东翼”,郑州鲲鹏软件小镇按照组团式都市型科技城标准,抢抓数字经济发展的重大战略机遇,全面提升效率、严格把质量、时刻强安全,确保实现高标准、高质量竣工,努力构建河南数字经济新标杆,为郑州国家中心城市、中部崛起、中原更出彩做出新的贡献。

记者 马燕 通讯员 李盼 文/图

# 提高生活质量 构建和谐社区

## 如意湖办事处 开展“冬来趣至”冬至趣味运动会

本报讯 为了弘扬传统节日文化,丰富院区居民的业余生活,12月20日,如意湖办事处绿城百合社区组织开展“冬来趣至”冬至趣味运动会。

运动会在一片欢声笑语中拉开帷幕,大家通过一场热闹的垃圾分类互动游戏迅速进入状态。接着,参加互动的居民在社区工作人员的引导下进入掷骰子游戏环节,大家踊跃回答问题,在做游戏的同时掌握了更多垃圾分类的小常识。此外,本次运动会还有托球快走、运气

球、踢毽子等项目,选手们忙得不亦乐乎,观众看得津津有味。参赛居民王女士说:“非常喜欢这样的活动,既能获得奖品,还能增进邻里和睦,希望这样的活动经常举办。”

此次活动不仅丰富了院区居民的文化生活,也进一步提高了居民的生活质量、促进家庭邻里和睦,为构建和谐社区提供有力保障。记者 王阳 通讯员 海贝贝

## 祭城路街道办事处 举办包饺子活动

本报讯 “冬至”既是二十四节气之一,又是中国的一个传统节日。为进一步弘扬民俗文化,继承民俗传统,彰显社区党群一家亲、其乐融融的良好氛围,12月21日上午,正光街社区在四楼活动室组织举办“党群共建一家亲 共度冬至暖人心”包饺子活动。省委机构编制委员会办公室二级巡视员黑云龙,二级巡视员、机关党委专职副书记赵彦明带着单位志愿者及社区全体工作人员早早来到活动室准备材料,为辖区环卫工人和居民送去舌尖上的祝福。

一大早,共建单位的志愿者就陆陆续续来到活动室,带了擀面杖、砧板等厨具,大家一起动手,把桌子拼接成厨房操作台,随后在黑云龙和社区书记杨瑞玲的带领下,大家

分工合作,有的负责和面、擀饺子皮儿,有的负责切肉、拌馅……随着准备工作的就绪,党员志愿者和社区工作人员开始了包饺子比赛,现场气氛瞬间活跃,欢声笑语乐不停,不一会儿一排排饺子就包好了。饺子煮好后,请来了辖区居民和“城市美容师”——环卫工人,大家围坐在一起品尝热气腾腾的饺子。

本次活动促进了社区职工的沟通交流,增强了党员的责任意识,提升了社区与共建单位之间的凝聚力,也让居民和环卫工人感受到了党和社区的关怀。今后,社区将继续开展各式各样的文化活动及志愿者服务活动,将为民服务的工作做实、做细,努力构建一个和谐文明的社区。

记者 王阳 通讯员 秦颖贞

## 河南东越市政 开展“饺”暖冬至活动



本报讯 冬至时节,为让在外务工、缺少亲人陪伴的一线工人感受到温暖,12月21日上午,河南东越市政工程有限公司党支部开展“饺”暖冬至活动。

党支部书记、经理魏玮带领公司支部委员前往工作一线,将一碗碗煮好的饺子送到一线工人手中。在发放饺子的过程中,魏玮与大家亲切交谈,了解他们的身体状况、日常饮食起居等情况,感谢过去一年大家的辛勤付出。

广大一线职工深感温馨,备受

鼓舞,纷纷表示将在郑州市迎来国家卫生城市复审工作的紧要关头,继续坚守岗位、坚守一线,用辛勤劳动为郑东新区营造出一个洁净文明的城市形象。

冬至当天为一线职工送去暖心水饺活动,是东越市政坚持多年的传统,通过这项活动使公司支部与广大一线职工建立深厚的感情,每每在大家品尝饺子的同时,总能感受到家的温暖。

记者 王阳 通讯员 李济辰 文/图